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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 02/06/2014  

[CD1] 

IV - BREVES COMUNICAÇÕES  

[CD2]AMAURI[CD3] TEIXEIRA (PT, BA) - Queda na taxa nacional de 

desemprego no mês de abril, segundo dados do IBGE. Transcrição de matéria 

publicada no blog Conversa Afiada sobre o assunto. 

LUIZ[CD4] COUTO (PT, PB) - Visita do orador a municipalidades do Estado da 

Paraíba. Benefícios decorrentes de maquinarias disponibilizados pelo Governo 

Federal a Municípios. 

LINCOLN[CD5] PORTELA (Bloco/PR, MG) - Visita da Comissão de Segurança 

Pública da Assembleia Legislativa de Minas Gerais à Comissão de Segurança 

Pública e Combate ao Crime Organizado da Câmara dos Deputados, para a entrega 

de material sobre vítimas da violência cometidas por menores. Realização da 

Marcha Azul Marinho. Empenho do orador na aprovação do Projeto de Lei nº 1.332, 

2003, que dispõe sobre as atribuições e competências comuns das Guardas 

Municipais do Brasil. Regulamenta e disciplina a constituição, atuação e manutenção 

das Guardas Civis Municipais como Órgãos de Segurança Pública em todo o 

Território Nacional e dá outras providências. 

FÁBIO[CD6] TRAD (PMDB, MS) - Necessidade de imediata contratação, pela 

Ministra do Planejamento, Orçamento e Gestão, Mirim Belchior, dos aprovados em 

concurso público da Política Rodoviária Federal, inscritos no cadastro de reserva. 

EDINHO[CD7] BEZ (PMDB, SC) - Saudação ao Prefeito Municipal de 

Presidente Castello Branco, Estado de Santa Catarina, Cláudio Sartori, e sua 

comitiva, em visita à Casa. Conflito entre pescadores e surfistas nas praias do litoral 

do Estado de Santa Catarina em decorrência do período da safra da tainha. 
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MANATO[CD8] (SD, ES) - Abertura do XXX Congresso Nacional de Secretarias 

Municipais de Saúde — CONASEMS, no Município de Serra, Estado do Espírito 

Santo. 

CHICO[CD9] LOPES (PCdoB, CE) - Homenagem à Secretária-Geral da 

Associação Missão Tremembé, Maria Amélia Leite, pela luta em defesa dos direitos 

de grupos indígenas no Estado do Ceará. 

ALICE[CD10] PORTUGAL (PCdoB, BA) - Apoio à aprovação da proposta de 

redução da jornada de trabalho dos profissionais da enfermagem para 30 horas 

semanais. 

DANIEL[CD11] ALMEIDA (PCdoB, BA) - Apresentação, pelo DEM e PSDB, de 

projeto de decreto legislativo sobre a sustação da proposta da Presidenta Dilma 

Rousseff de instituição dos Conselhos Populares. 

VALMIR[CD12] ASSUNÇÃO (PT, BA) - Indignação com o uso, pela Prefeitura 

Municipal de Salvador, Estado da Bahia, de jatos d’água e agressões físicas para 

expulsão de moradores de rua das proximidades do Estádio Fonte Nova, arena de 

jogos programados da Copa do Mundo FIFA 2014. Ação civil movida pela 

Defensoria Pública do Estado da Bahia contra o Prefeito ACM Neto por atentado aos 

direitos humanos. 

MARIA[CD13] DO ROSÁRIO (PT, RS) - Documento intitulado Carta de Vila 

Velha, resultante do encontro da Rede Brasil — Memória, Verdade e Justiça, no 

Município de Vila Velha, Estado do Espírito Santo. Cumprimentos à 

Desembargadora Maria Elizabeth Rocha, do Superior Tribunal Militar. Compromisso 

da magistrada com a abertura dos arquivos do STM relacionados ao período do 

regime militar. 

BETO[CD14] FARO (PT, PA) - Retomada do Programa Luz para Todos no 

Estado do Pará. 

AMAURI[CD15] TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Solicitação à Presidenta 

Dilma Rousseff de concessão de prioridade ao Programa Luz para Todos. Anúncio 
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de adoção de medidas para a garantia do exercício profissional dos auditores-fiscais 

do trabalho e de servidores do Ministério do Trabalho e Emprego na região oeste do 

Estado da Bahia. 

PAULÃO[CD16] (PT, AL - Pela ordem) - Defesa de retomada da implantação do 

Programa Luz para Todos. Expectativa diante da realização dos festejos juninos de 

2014 em Maceió, Estado de Alagoas. Apresentação de emenda orçamentária em 

prol do evento. 

MAURO[CD17] BENEVIDES (PMDB, CE) - Outorga, pela Câmara Municipal de 

Quixeramobim, Estado do Ceará, da comenda Confederação do Equador ao orador 

e a outras personalidades. 

LUIZ[CD18] COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Repúdio às criticas da Oposição 

ao Governo Dilma Rousseff. Avanços socioeconômicos do País nos Governos 

petistas. 

BENEDITA[CD19] DA SILVA (PT, RJ) - Lançamento, pela cronista Maria Paula, 

do livro Liberdade Crônica e, pelo jornalista Maurício Pestana, da cartilha Negro: 

uma outra história. 

ROSE[CD20] DE FREITAS (PMDB, ES) - Expectativa quanto ao lançamento de 

edital de nova licitação para o reinício das obras no Aeroporto de Vitória, Estado do 

Espírito Santo, pelo Regime Diferenciado de Contratações Públicas, conforme 

decisão do Tribunal de Contas da União. 

CHICO[CD21] LOPES (PCdoB, CE - Pela ordem) - Expectativa de cumprimento 

de acordo, pelo Presidente da Casa, para a inclusão na pauta de votações do 

plenário da Proposta de Emenda à Constituição nº 555, de 2006, sobre a extinção 

da cobrança de contribuição previdenciária sobre os proventos dos servidores 

públicos aposentados. 

CHICO[CD22] ALENCAR (PSOL, RJ) - Protesto contra a não inclusão na pauta 

de votações da Casa da Proposta de Emenda à Constituição nº 555, de 2006, sobre 

a extinção da cobrança de contribuição previdenciária sobre os proventos dos 
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servidores públicos aposentados. Artigo A Bola da Cidadania, de autoria do orador, 

sobre a realização da Copa do Mundo FIFA 2014 no Brasil, publicado pelo Blog do 

Juca Kfouri. 

EMANUEL[CD23] FERNANDES (PSDB, SP) - Críticas à política econômica dos 

governos petistas. Ausência de projeto de desenvolvimento para o País. 

ALICE[CD24] PORTUGAL (PCdoB, BA - Pela ordem) - Solicitação ao Governo 

Federal de realização de acordo com servidores grevistas de universidades federais. 

Apresentação de requerimento à Comissão de Trabalho, de Administração e Serviço 

Público de realização de audiência pública destinada ao debate sobre reivindicações 

dos servidores do Ministério da Cultura. 

LINCOLN[CD25] PORTELA (Bloco/PR, MG - Como Líder) - Defesa da 

aprovação da Proposta de Emenda à Constituição nº 555, de 2006, sobre a extinção 

da cobrança da contribuição previdenciária sobre os proventos dos servidores 

públicos aposentados, a chamada contribuição de inativos. 

VICENTINHO[CD26] (PT, SP - Como Líder) - Regozijo com a promulgação da 

Lei nº 12.981, de 2014, que dispõe sobre a oficialização no território nacional do 

Hino à Negritude, de autoria do Prof. Eduardo de Oliveira. 

LUIZA[CD27] ERUNDINA (PSB, SP) - Audiência pública realizada pela 

Subcomissão Memória, Verdade e Justiça da Comissão de Direitos Humanos e 

Minorias da Casa, destinada ao debate sobre as circunstâncias da morte do 

educador Anísio Teixeira. Documento Contribuições de Anísio Teixeira para a 

Renovação da Educação Brasileira, de autoria do Prof. João Augusto de Lima 

Rocha, da Universidade Federal da Bahia, biógrafo do educador. 

VALMIR[CD28] ASSUNÇÃO (PT, BA - Pela ordem) - Ocupação por 

representantes do transporte alternativo das dependências da Agência Estadual de 

Regulação de Serviços Públicos de Energia, Transportes e Comunicações da Bahia 

— AGERBA, em protesto contra perseguição ao setor. Influência do Deputado 

Estadual Ronaldo Carletto na condução da AGERBA e do DETRAN da Bahia. Apoio 
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às reivindicações de taxistas, mototaxistas, motoboys e condutores de motofrete, de 

municipalidades do extremo sul baiano. 

JOSÉ[CD29] GUIMARÃES (PT, CE) - Participação do orador na Festa de Santo 

Antônio, no Município de Barbalha, Estado do Ceará. 

JEFFERSON[CD30] CAMPOS (PSD, SP) - Realização, na cidade de São Paulo, 

da Marcha para Jesus. 

JOSÉ[CD31] HUMBERTO (PSD, MG) - Realização da Festa Nacional do Milho 

— FENAMILHO, no Município de Patos de Minas, Estado de Minas Gerais. 

Transcurso do aniversário de emancipação político-administrativa do Município. 

ARNALDO[CD32] FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP) - Imediata votação do Projeto 

de Lei nº 4.434, de 2008, que dispõe sobre o reajuste dos benefícios mantidos pelo 

regime geral de previdência social e o índice de correção previdenciária. 

JOSÉ[CD33] CARLOS ARAÚJO (PSD, BA) - Esclarecimento ao Deputado 

Valmir Assunção sobre a responsabilidade pela nomeação para cargos da Agência 

Estadual de Regulação de Serviços Públicos de Energia, Transportes e 

Comunicações da Bahia — AGERBA e do Departamento de Trânsito — DETRAN, 

do Governador Jaques Wagner. 

BENEDITA[CD34] DA SILVA (PT, RJ - Pela ordem) - Reconhecimento da 

eficiência do Brasil no combate ao desemprego e na redução da pobreza, segundo o 

relatório O Mundo do Trabalho 2014, divulgado pela Organização Internacional do 

Trabalho. 

PRESIDENTE[CD35] (Inocêncio Oliveira) - Presença nas galerias do Plenário 

de professores da Associação de Professores Aposentados do Magistério Público do 

Estado de São Paulo — APAMPESP. 

CLEBER[CD36] VERDE (PRB, MA) - Solicitação à Presidência e aos Líderes 

partidários de inclusão na pauta da Proposta de Emenda à Constituição nº 555, de 
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2006, sobre o fim da cobrança de contribuição previdenciária sobre os proventos dos 

servidores públicos aposentados. 

IVAN[CD37] VALENTE (PSOL, SP) - Defesa da destinação exclusiva para a 

educação pública de 10% do Produto Interno Bruto — PIB brasileiro, recurso 

previsto na Meta 20 do Projeto de Lei nº 8.035, de 2010, que cria o novo Plano 

Nacional de Educação. 

ONOFRE[CD38] SANTO AGOSTINI (PSD, SC. Pela ordem) - Indagação à 

Presidência sobre o prazo estipulado de aguardo para formação do quórum. 

RUBENS[CD39] BUENO (PPS, PR) - Conveniência da priorização pela Casa, 

no período de esforço concentrado, da votação da Proposta de Emenda à 

Constituição nº 170, de 2012, sobre a concessão de aposentadoria integral aos 

servidores aposentados por invalidez; da proposta sobre a redução da jornada de 

trabalho dos profissionais da Enfermagem para 30 horas semanais; e da Proposta 

de Emenda à Constituição nº 555, de 2006, sobre a extinção da contribuição 

previdenciários dos servidores aposentados e pensionistas. 

EDINHO[CD40] BEZ (PMDB, SC) - Solicitação de maior apoio governamental 

aos fumicultores do País. 

IZALCI[CD41] (PSDB, DF) - Indagação à Presidência sobre a existência de 

acordo para a retirada de destaque apresentado ao projeto de lei do novo Plano 

Nacional de Educação e a votação do Projeto de Lei nº 2.177, de 2011, sobre o 

Código Nacional de Ciência, Tecnologia e Inovação. 

FRANCISCO[CD42] ESCÓRCIO (PMDB, MA) - Indagação à Presidência sobre 

a realização da Ordem do Dia. 

PRESIDENTE[CD43] (Inocêncio Oliveira) - Informação às galerias do plenário 

sobre a proibição de manifestações. 

CHICO[CD44] ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Protesto contra a 

inexistência de quórum para votação de destaques ao projeto de lei que cria o novo 
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Plano Nacional de Educação. Defesa da destinação de 10% do Produto Interno 

Bruto — PIB brasileiro à área da educação. 

FÁBIO[CD45] TRAD (PMDB, MS - Pela ordem) - Crítica a referências ao Estado 

do Mato Grosso do Sul como Estado de Mato Grosso. Empenho do povo 

sul-mato-grossense na preservação da identidade do seu Estado. 

LUIZ[CD46] SÉRGIO (PT, RJ) - Retorno à atividade dos pescadores de 

camarão dos Municípios de Parati e Angra dos Reis, Estado do Rio de Janeiro. 

EDSON[CD47] EZEQUIEL (PMDB, RJ) - Questionamento sobre limites ao direto 

de manifestações de rua. 

FERNANDO[CD48] FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Solicitação à Presidência 

de observância da lista de oradores inscritos. 

JESUS[CD49] RODRIGUES (PT, PI) - Relevância para o Brasil da Copa do 

Mundo de Futebol de 2014.  

AMAURI[CD50] TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Defesa da inclusão na pauta 

do esforço concentrado da semana em curso das Propostas de Emenda à 

Constituição nºs 555, de 2006, sobre a extinção da cobrança de contribuição 

previdenciária sobre os proventos dos servidores públicos aposentados — 

contribuição de inativos, e 170, de 2012, sobre a garantia dos proventos integrais 

aos servidores aposentados por invalidez. 

MARIA[CD51] LUCIA PRANDI (PT, SP) - Saudação aos integrantes da 

Associação de Professores Aposentados do Magistério Públicos do Estado de São 

Paulo, presentes na Casa. Inexistência de política de reajuste da categoria no 

Governo do Estado de São Paulo. Apoio à aprovação da Proposta de Emenda à 

Constituição nº 555, de 2006, sobre a extinção da cobrança de contribuição 

previdenciários aos servidores aposentados. 

EURICO[CD52] JÚNIOR (PV, RJ) - Presença do orador em sessão da Câmara 

de Vereadores do Município de Vassouras, Estado do Rio de Janeiro, destinada à 
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apresentação da prestação de contas da Secretária Municipal de Saúde. 

Contentamento com a ampliação do número de leitos em UTI disponíveis em 

hospitais da cidade. 

DANILO[CD53] CABRAL (PSB, PE) - Importância da aprovação, pela Casa, do 

texto-base do projeto de lei sobre o novo Plano Nacional de Educação. 

Posicionamento do PSB favorável à aprovação de destaques relativos ao repasse 

de 10% do PIB exclusivamente para a educação pública e à garantia, pela união, 

dos recursos necessários para a manutenção do Custo Aluno Qualidade — CAQ. 

MAURO[CD54] BENEVIDES (PMDB, CE. Pela ordem) - Solicitação ao 

Presidente do Congresso Nacional, Senador Renan Calheiros, de empenho na 

votação dos vetos presidenciais, especialmente da proposta sobre a criação, fusão e 

desmembramento de municipalidades. 

FERNANDO[CD55] FERRO (PT, PE) - Solicitação de esclarecimentos ao 

Departamento de Polícia Federal a respeito de manifestação agressiva contra a 

Presidenta Dilma Rousseff publicada na Internet por policial federal. 

GLAUBER[CD56] BRAGA (PSB, RJ) - Posicionamento do PSB favorável à 

manutenção no texto do novo Plano Nacional de Educação — PNE da previsão de 

investimento dos 10% do PIB exclusivamente na educação pública e da destinação, 

pela União, a Estados e Municípios, dos recursos necessários para o atingimento do 

valor mínimo estabelecido para o Custo Aluno-Qualidade — CAQ. Conveniência de 

retirada, pelo PMDB, de destaque para exclusão do texto do PNE do dispositivo 

acerca dessa complementação de recursos. 

DOMINGOS[CD57] DUTRA (SD, MA) - Aprovação, pela Casa, de substitutivo 

apresentado pelo orador à proposta de criação de piso salarial nacional dos agentes 

comunitários de saúde e dos agentes de combate às endemias. Importância desses 

profissionais para a saúde da população pobre do País. Expectativa de sanção da 

matéria pela Presidenta Dilma Rousseff. 
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MENDONÇA[CD58] FILHO (DEM, PE - Como Líder) - Apresentação do Projeto 

de Decreto Legislativo nº 1.491, de 2014, sobre a sustação do Decreto nº 8.243, de 

2014, da Presidência da República, sobre a instituição da Política Nacional de 

Participação Social e o Sistema Nacional de Participação Social. 

MIRO[CD59] TEIXEIRA (Bloco/PROS, RJ) - Questão de ordem sobre a inclusão 

na pauta de votações da Casa da Proposta de Emenda à Constituição nº 555, de 

2006, sobre a extinção da cobrança de contribuição previdenciária sobre os 

proventos dos servidores públicos aposentados. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Resposta à questão de ordem do 

Deputado Miro Teixeira. 

ARNALDO[CD60] FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP) - Questão de ordem sobre a 

conclusão de estudo sobre o impacto orçamentário do Projeto de Lei nº 4.434, de 

2008, que dispõe sobre o reajuste dos benefícios mantidos pelo regime geral de 

previdência social e o índice de correção previdenciária. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Resposta à questão de ordem do 

Deputado Arnaldo Faria de Sá. 

DR[CD61]. UBIALI (PSB, SP) - Realização de seminário em homenagem ao 

transcurso do 60º aniversário das APAEs, por iniciativa da Frente Parlamentar Mista 

em Defesa das APAEs. Análise da situação dessas entidades de assistência social. 

INOCÊNCIO[CD62] OLIVEIRA (Bloco/PR, PE) - Questão de ordem sobre a 

abertura da presente Sessão Deliberativa Extraordinária sem quórum regimental. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Resposta à questão de ordem do 

Deputado Inocêncio Oliveira. 

GLAUBER[CD63] BRAGA (PSB, RJ - Pela ordem) - Consulta à Presidência 

sobre os termos de acordo relativo à apreciação de itens da pauta. Defesa da 

votação de destaques à proposta de novo Plano Nacional de Educação. 
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PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Resposta ao Deputado Glauber 

Braga.  

IVAN[CD64] VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Denúncia apresentada pelo 

programa Fantástico, da TV Globo, concernente à suspensão da venda de planos de 

saúde individuais e à venda de planos coletivos inexistentes. Requerimento de 

instalação de CPI para investigação de abusos cometidos por operadoras de planos 

de saúde. Defesa da fiscalização de reajustes nos planos pela Agência Nacional de 

Saúde Suplementar — ANS. 

PRESIDENTE[CD65] (Henrique Eduardo Alves) - Cancelamento da Ordem do 

Dia. 

DARCÍSIO[CD66] PERONDI (PMDB, RS) - Realização do 41º Congresso 

Brasileiro de Análises Clínicas em Porto Alegre, Estado do Rio Grande do Sul. Crise 

nos laboratórios em decorrência do não reajuste da tabela do SUS para exames. 

Cumprimentos ao Ministro da Saúde, Arthur Chioro, pela publicação da 

regulamentação da chamada Lei Antifumo. 

PRESIDENTE[CD67] (Henrique Eduardo Alves) - Aprovação de voto de pesar 

pelo falecimento do ex-jogador de futebol Marinho Chagas. 

JANDIRA[CD68] FEGHALI (PCdoB, RJ - Como Líder) - Defesa de decreto da 

Presidenta Dilma Rousseff sobre a sistematização de instrumentos de democracia 

participativa, em réplica a pronunciamento do Deputado Mendonça Filho. 

MENDONÇA[CD69] FILHO (DEM, PE - Pela ordem) - Inconstitucionalidade da 

instituição de conselhos populares por decreto presidencial, sem a participação do 

Congresso Nacional, em réplica a pronunciamento da Deputada Jandira Feghali. 

Defesa do Parlamento e da democracia representativa. 

DARCÍSIO[CD70] PERONDI (PMDB, RS - Pela ordem) - Vulneração da 

democracia representativa por decreto presidencial relativo a instrumentos de 

participação popular. Expectativa de revisão da norma pela Presidenta Dilma 

Rousseff. 
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JANDIRA[CD71] FEGHALI (PCdoB, RJ - Pela ordem) - Constitucionalidade de 

decreto presidencial sobre a sistematização de instrumentos de democracia direta. 

Complementaridade entre a democracia direta e a representativa. 

PRESIDENTE[CD72] (Arnaldo Faria de Sá) - Esclarecimento sobre 

embasamento regimental para concessão da palavra aos Deputados Mendonça 

Filho, Darcísio Perondi e Jandira Feghali. 

JOSÉ[CD73] STÉDILE (PSB, RS) - Êxito de audiência pública para debate de 

travessia a seco entre os Municípios de Rio Grande e São José do Norte, Estado do 

Rio Grande do Sul. Agradecimento ao Presidente em exercício dos trabalhos, 

Deputado Arnaldo Faria de Sá, pela designação do orador para a Presidência da 

audiência pública. 

DAMIÃO[CD74] FELICIANO (PDT, PB) - Pedido ao Supremo Tribunal Federal 

de reconhecimento da validade de decreto legislativo sobre a distribuição das vagas 

na Câmara dos Deputados por Unidade da Federação. 

ALESSANDRO[CD75] MOLON (PT, RJ) - Questão de ordem sobre o 

descabimento de concessão da palavra ao Deputado Darcísio Perondi com base no 

art. 74 do Regimento Interno. 

PRESIDENTE[CD76] (Arnaldo Faria de Sá) - Resposta à questão de ordem do 

Deputado Alessandro Molon. 

WEVERTON[CD77] ROCHA (PDT, MA - Pela ordem) - Manifestação de pesar 

pelo falecimento do radialista Zequinha Bocão, do Município de Barra do Corda, 

Estado do Maranhão. 

JOSÉ[CD78] AIRTON (PT, CE - Pela ordem) - Consulta à Presidência em 

exercício dos trabalhos sobre a observância da ordem de inscrição. 

PRESIDENTE (Arnaldo Faria de Sá) - Resposta ao Deputado José Airton. 
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EDINHO[CD79] ARAÚJO (PMDB, SP) - Comparecimento do orador à Casa, a 

despeito da não ocorrência de votação prevista. Inauguração de obra de duplicação 

da Rodovia Euclides da Cunha, na região noroeste do Estado de São Paulo. 

MARÇAL[CD80] FILHO (PMDB, MS) - Expectativa de votação do Projeto de Lei 

nº 4434, de 2008, que dispõe sobre o reajuste dos benefícios mantidos pelo regime 

geral de previdência social e o índice de correção previdenciária. 

JANETE[CD81] ROCHA PIETÁ (PT, SP. Discurso retirado pela oradora para 

revisão) - Priorização da continuidade da apreciação da proposta de novo Plano 

Nacional de Educação. Apoio a proposições de interesse dos aposentados. 

Dificuldade no uso da palavra por oradores inscritos, ante prerrogativas de Líderes 

partidários. Associação a pronunciamento da Deputada Jandira Feghali em defesa 

da democracia participativa. Participação da oradora em reunião na região do 

ABCD, Estado de São Paulo, destinada à preparação da Marcha das Mulheres 

Negras Contra o Racismo, a Violência e pelo Bem-Estar. (Discurso a ser publicado 

na Sessão nº 219, de 03/09/14.) 

JOSÉ[CD82] AIRTON (PT, CE) - Expectativa de continuidade da votação da 

proposta de novo Plano Nacional de Educação. Pedido ao Ministério da Pesca e 

Aquicultura de agilização da entrega de licenças a embarcações. Preocupação com 

custos associados à exigência da instalação de rastreadores em embarcações. 

Agradecimento aos participantes no lançamento do livro de autoria do orador 

Companheiro Praiano — 30 anos de vida pública de José Airton Cirilo, no Município 

de Aracati, Estado do Ceará. 

ALESSANDRO[CD83] MOLON (PT, RJ) - Expectativa de conclusão da votação 

da proposta de novo Plano Nacional de Educação. Matéria do jornal O Globo sobre 

o aumento de investimentos públicos em educação no País. Anúncio de 

promulgação da chamada PEC das Comarcas, sobre a garantia de presença da 

Defensoria Pública na totalidade das comarcas brasileiras. Incompreensão, por parte 

da Oposição, da relevância do Decreto nº 8.243, de 2014, relativo à instituição da 
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Política Nacional de Participação Social — PNPS e do Sistema Nacional de 

Participação Social — SNPS. 

EDSON[CD84] EZEQUIEL (PMDB, RJ) - Posicionamento contrário da 

população da Cidade do Rio de Janeiro ao fechamento de vias públicas ou atos de 

violência e vandalismo ao ensejo da realização de manifestações, conforme 

pesquisa do Instituto GERP publicada pelo jornal O Dia. 

HENRIQUE[CD85] FONTANA (PT, RS) - Defesa do Decreto nº 8.243, de 2014, 

sobre a instituição da Política Nacional de Participação Social — PNPS e do Sistema 

Nacional de Participação Social — SNPS. 

AMAURI[CD86] TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Necessidade de combinação 

entre a democracia direta e a democracia representativa no País. 

JÔ[CD87] MORAES (PCdoB, MG) - Defesa de debate na Casa sobre a 

normatização da participação popular em conselhos de representantes da sociedade 

civil. 

LUIZ[CD88] CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Crítica à Presidenta Dilma Rousseff 

pela utilização do decreto como instrumento normativo para a disciplina de 

conselhos da sociedade civil, em lugar de projeto de lei. 

CELSO[CD89] MALDANER (PMDB, SC - Pela ordem) - Participação no 8º 

Congresso Estadual de Engenheiros Agrônomos, em Florianópolis, Estado de Santa 

Catarina. Debate, no evento, sobre o papel do Brasil no cenário mundial com 

respeito à produção de alimentos. 

EURICO[CD90] JÚNIOR (PV, RJ - Pela ordem) - Presença do orador em 

comemoração pelo transcurso do 94º aniversário da Sra. Alzira, mãe do ex-Vereador 

João Gomes, no Município de Vassouras, Estado do Rio de Janeiro. 

VILSON[CD91] COVATTI (Bloco/PP, RS) - Presença do orador no festival Carijo 

da Canção Gaúcha, no Município de Palmeira das Missões, Estado do Rio Grande 
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do Sul. Urgente votação de projeto de lei de interesse dos caminhoneiros e do setor 

de transporte rodoviário de carga. 

JULIO[CD92] LOPES (Bloco/PP, RJ) - Necessidade de votação de proposta 

relativa à chamada Lei dos Caminhoneiros. Convite aos Parlamentares fluminenses 

para participação em homenagem, na cidade do Rio de Janeiro, ao movimento em 

apoio à reeleição do Governador Luiz Fernando Pezão e à candidatura do Senador 

Aécio Neves à Presidência da República. 

MARÇAL[CD93] FILHO (PMDB, MS - Pela ordem) - Pedido ao Presidente em 

exercício dos trabalhos, Deputado Arnaldo Faria de Sá, de gestões junto à Mesa 

Diretora para inclusão na pauta do Projeto de Lei nº 4.434, de 2008, que dispõe 

sobre o reajuste dos benefícios mantidos pelo regime geral de previdência social e o 

índice de correção previdenciária. 

PRESIDENTE[CD94] (Arnaldo Faria de Sá) - Convocação do Deputado Marçal 

Filho para participação em reunião do Colégio de Líderes. Apoio à inclusão na pauta 

do Projeto de Lei nº 4.434, de 2008, que dispõe sobre o reajuste dos benefícios 

mantidos pelo regime geral de previdência social e o índice de correção 

previdenciária; da Proposta de Emenda à Constituição nº 555, de 2006, que revoga 

o dispositivo da Emenda Constitucional — Reforma da Previdência , acabando com 

a cobrança de contribuição previdenciária sobre os proventos dos servidores 

públicos aposentados (Contribuição de Inativos); e do Projeto de Lei nº 3.299, de 

.2008, sobre a modificação da forma de cálculo dos benefícios da Previdência 

Social. 

[CD95] 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

JEFFERSON[CD96] CAMPOS (PSD, SP) - Realização da 63ª Convenção 

Nacional da Igreja do Evangelho Quadrangular no Município de Itajaí, Estado de 

Santa Catarina. 
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NILDA[CD97] GONDIM (PMDB, PB) - Denúncia de nomeações, pelo 

Governador Ricardo Coutinho, do Estado da Paraíba, de lideranças políticas para o 

exercício de cargos comissionados no âmbito governamental, com objetivo de 

angariar apoio à sua reeleição. Artigo de autoria do jornalista Carlos Magno 

publicado no portal eletrônico PB Agora sobre o assunto. 

PASTOR[CD98] MARCO FELICIANO (PSC, SP) - Repúdio ao quadro do 

programa Fantástico da TV Globo denominado Câmera Kids por exposição indevida 

de crianças. 

EDINHO[CD99] ARAÚJO (PMDB, SP) - Cumprimentos ao Governador Geraldo 

Alckmin, do Estado de São Paulo, pela inauguração dos trechos duplicados da 

Rodovia Euclides da Cunha entre as cidades de Cosmorama e Votuporanga, e entre 

as municipalidades de Estrela D’Oeste, Jales e Urânia. 

 

V - ENCERRAMENTO 


